11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.01.2006 19:23:21

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.01.2006 00:14:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/51665/answer/51666




Hapo pa3o0paThCs B MpUYMHAX arrIIOTUHALMY JTO HEITPOCTast BEIllb, HO 9TUM OOJIXKHEI 3aHUMAThCS
CIELUATUCTHL - AHAPOJIOTU. EC/TM XOTUTE MBI TOTOBBEI y4acTBOBATh B BallleM Aese/



